

燕赵晚报

高赵晚报 联合主办  
卓达物业

# 卓达社区报

zhuo da she qu bao

第21期

今日8版  
总第45期

2015年06月19日 星期五 第21期(总第45期)

服务业主 贴近生活

国内统一刊号:CN113-0051 邮发代号:17-97

## 端午粽香 飘万家

五色新丝缠角粽,金盘送,生炷熏风散双凤。  
正是浴兰时节动,菖蒲酒美清尊共。

宋·欧阳修

明天就是端午节了。在此,我们共祝各位业主节日快乐,阖家安康。

端午节里,一盆香喷喷的粽子,是每家每户必备的节日食品。可是您知道吗,粽子好吃却不能多吃。据医生介绍,每年端午节后,因为吃粽子引发身体不适而就医的人并不少见。本期,我们整理了一些关于吃粽子的禁忌,希望能为您提供健康帮助。

生活服务

连续12年集体献血  
卓达大爱树立了榜样

社区公益

组织绩效考核培训  
工作效率明显提高

社区公益

卓达物业杯  
QQ游戏社区赛开始

社区生活

服务热线:96399  
报务热线:400-678-3311  
24小时报修:  
http://www.zd.com  
QQ群:73379640



卓达集团官方微信 卓达物业官方微博



编辑 贾建吉 冯玉海 美编 张园 赵丹

## 紧扣社区定位 立足社区服务 战略合作伙伴火爆招募进行时

卓达物业计划在石家庄市30多个社区制作阅读报栏,为广告合作提供商机;

《卓达社区报》直接送达省会30多个社区,20万受众。

免费送达 免费取阅 卓达社区报 家家都需要 每周一期 敬请关注。

合作热线:0311-85805802 或 13230149061 冯先生。





卓达集团千余名员工齐聚大同街,参加义务献血活动。



河北省血液中心授予卓达集团“热血传递生命,真情救助危难”锦旗,表彰积极参与义务献血的卓达员工。



卓达不同岗位的卓达员工积极参加义务献血活动,图为卓达集团石家庄销售分公司员工踊跃献血。

# 连续12年举行集体献血活动 卓达集团为社会树立了道德榜样

## 世界献血者日卓达千余名员工进行义务献血



卓达集团执行总裁杨青亲赴献血点,亲自为卓达员工上了一堂生动的公益课。



卓达集团员工在献血。



河北省血液中心副主任魏慧主任在致辞中表示,卓达集团员工无偿献血诠释了时代精神,体现了中华民族助人为乐的优良传统。

6月14日,是第12个“世界献血者日”,卓达千余名员工齐聚卓达大同街,参加义务献血活动。12年来,卓达员工历年义务献血已累计约360万毫升,按每次手术输血400毫升计算,已经挽救了9000人的生命。14日、15日两天中央电视台(新闻联播)、新华社、《人民日报》、《经济日报》、光明网、人民网、腾讯网等中央网站报道了卓达集团员工历年义务献血的先进事迹。

### 文采欣赏

### 执行总裁杨青第一个走上采血车

14日一大早,卓达河北集团的数千名员工齐聚大同街,参加献血活动。这已经是卓达员工连续第12个年头参加义务献血活动了。卓达员工刘泽环等人,已是第13次参加义务献血活动,献血量累计达4000毫升,这除河北省的无偿献血条例所规定的献血量,还远远超出国家规定,“在身体还允许的情况下多献些血。”他在献血后,千余名卓达员工排队在采血车上,正等待着“奉献”自己的力量。

“奉献血,挽救好生命”正是卓达人参加献血活动的初衷。“卓达集团执行总裁杨青表示,无偿献血每天至少需要600人无偿献血,才能满足临床用血需求得到及时供应。“希望在卓达人的带动下,能有更多人参与无偿献血这项崇高的公益事业中来,挽救更多的生命。”

杨青是卓达集团连续献血的带头人,他本人就是义务献血的模范。刚参加工作,他就身体瘦弱,不符合献血条件,后来在医生指导下锻炼身体,加强营养,如愿以偿加入义务献血的行列中来。14日上午,杨青首先从采血人各自献血4000cc,奉献出自己的一份爱心。

在卓达集团连续献血的倡导之下,义务献血已成为卓达人的自觉行动。只要符合献血条件的员工,12年来全部自愿参加义务献血。在献血之余,他们还积极献血。今年4月20日,卓达五洲集团员工自发开展无偿献血活动中,平均“值正在奉献”热血”,这血的源头是血液救助生命,挽救了一位女病人的生命。像这样关爱一起献血、员工帮助病人,公司帮助生产的感人事件,在卓达数不胜数。

### 连续12年集体献血的民企只有卓达

河北省慈善总会秘书长朱玉强表示,连续12年参与集体献血的民营企业在全国只有卓达一家,在全国公益领域树立起了卓达集团为社会树立了道德榜样。

据河北省血液中心统计,自2004年第一个“世界献血者日”以来,卓达员工12年来已累计献血达360万毫升,按每次手术输血400毫升计算,卓达人奉献的血浆已经挽救了9000人的生命。

河北省血液中心主任任利军在致辞中表示,卓达集团员工无偿献血诠释了时代精神,赢得了社会的广泛赞誉。

为表彰卓达集团献血的公益行为,河北省血液中心党委授予卓达集团“热血传递生命,真情救助危难”锦旗,河北省血液中心主任任利军和党委书记魏慧主任共同为卓达集团颁发锦旗。魏慧主任在致辞中表示,卓达集团员工无偿献血诠释了时代精神,体现了中华民族助人为乐的优良传统。

“卓达为全社会树立了榜样,是河北人民的骄傲和自豪!”河北省慈善总会秘书长朱玉强这样评价。卓达人也感到自豪,卓达项目所在地每个城市,献血义务献血的好传统好风尚,当天,在天津的曹,哈尔滨,威海等地,各地分公司的卓达员工也都纷纷参加了义务献血活动,以此庆祝“世界献血者日”。

# 卓达新材 3D 模块化建筑 开创绿色建筑新时代 您见过这样建筑房屋的吗?



建一幢两层别墅,就像搭积木一样,从无到有拔地而起,只需 3 个小时!  
建好后现场如初,不产生任何垃圾,而且这个房子自带装修,带家具,立即可以进入喝咖啡的房子!  
更重要的是这样的房子冬暖夏凉,防火抗震,绿色环保,持久释放负氧离子,具有养生保健功能,是真正的会呼吸的房子。

2015 年 6 月 20 日上午 9:00,这一建筑奇迹将在石家庄市省会解放广场、星展广场、太阳城广场同时上演!  
“绿色化”上升为国家战略,从国家住建部到各级政府,强力推行住宅产业化,卓达新材迎来绿色新材料模块化整体房屋大发展的黄金时代。

工厂化制造建筑部品,现场装配式施工,内外装修与结构一体化完成,卓达新材 3D 模块化建筑实践,为建造住宅产业化发展探索出了一条独特的发展之路。

卓达新材绿色房屋的 3D 立体空间模块如客厅总成、卫生间总成、厨房总成、阳台总成等 90%的部品是在工厂流水线上完成的,运输至现场只需要完成模块的吊装、连接、外墙装饰等,以前传统建筑的尘土飞扬,砖瓦满地,泥水横流的现象,在卓达新材建筑的现场将彻底消失,看到的是技术人员们机械化、标准化组装,像搭积木一样,能节省三分之二的施工时间和人力成本,整个施工装配过程没有扬尘,没有建筑垃圾,不产生 PM2.5,不产生噪音,全天候施工,节水、节电、节材、节地、绿色环保,是绿色建筑的高地。

如果您有兴趣进去参观的话,可以发现建造后的房屋内一尘不染,家具、厨具、洁具一应俱全,周边绿植环绕,将您带进一个全新的绿色居住空间。

卓达新材绿色房屋不释放甲醛,没有有害物质,持续释放负氧离子,简直就是个保健养生屋,你也不用担心地震、着火、水灾、噪音、炎热、寒冷对你的侵害,因为它具有极高的安全保障性,防火性能达到 A1 级,可抗 9 级地震;超强防水,隔音隔热,冬暖夏凉,省电节能,使用成本低,居住更舒适。

卓达新材是绿色新技术,新生产力的代表,创造绿色建筑的奇迹,是利国、利民、利子孙的大事业,卓达新材愿与您携手,共圆美丽中国梦。

为满足海内外每年 30 万亿元绿色新材料模块化整体房屋旺盛需求,卓达新材加快工厂建设,积极提高产能,2015 年度,卓达新材将达到 3 亿平方米模块化整体房屋年产能,市场价值逾万亿元,2016 年,卓达新材将达到 20 亿平方米模块化整体房屋年产能,市场价值七至八万亿元!

卓达新材开创了绿色建筑新时代。

## 特大喜讯: 卓达新材邀请您共同见证—— 3 小时建成一幢别墅的奇迹!



6 月 20 日,卓达邀请您赴省会三大广场(解放广场、星展广场、太阳城广场),走进 3 小时拔地而起的绿色建筑。

卓达新材,重新定义未来绿色健康新生活

咨询热线: 400-88-93718/68053269

### iphone6 手机 大奖来啦!

这里有 iPhone6 手机,有品牌空气净化器,有品牌吸尘器——精美礼品拿到手软!  
扫描下方二维码并关注它,回复“我要苹果 6”,参与“卓达新材大猜想”,赢神秘大奖!



卓达卓越会  
官方微信二维码



# 卓达物业杯 QQ 游戏社区赛开始啦!

## 比赛将走进卓达 26 个社区,为社区业主奉献精彩演出



卓达物业杯 QQ 游戏社区赛活动安排

线下比赛时间	社区名称
6月12日(周五)	黄钻比赛及开幕式 卓达玫瑰园
6月13日(周六)	卓达花园小区
6月13日(周六)	卓达书香园
6月13日(周六)	卓达书香园三期
6月14日(周日)	卓达康东小区
6月14日(周日)	卓达雅海苑小区
6月27日(周六)	卓达东方阳光小区
6月27日(周六)	卓达安海B区
6月27日(周六)	卓达安海C区
6月28日(周日)	卓达科苑小区
6月28日(周日)	卓达上院小区
6月28日(周日)	卓达新华苑小区
7月4日(周六)	卓达盛世春天(南区)
7月4日(周六)	卓达盛世春天(北区)
7月4日(周六)	卓达清华苑小区
7月5日(周日)	卓达富苑苑小区
7月5日(周日)	卓达二院苑小区
7月11日(周六)	石家庄万达广场A区
7月11日(周六)	石家庄万达广场B1北
7月11日(周六)	石家庄万达广场B1南
7月12日(周日)	卓达翠苑花园
7月12日(周日)	卓达翠苑金座
7月18日(周六)	卓达太阳城阳光 2008 项目
7月18日(周六)	卓达太阳城希望之州项目
7月19日(周日)	卓达太阳城自由之邦
7月19日(周日)	卓达太阳城青年之邦
7月25日(周六)	总决赛及闭幕式 卓达书香园



本报讯(记者李海) 6月12日下午,卓达中央社区中心广场,人们聚集在树荫下,围坐在一排排电脑桌旁,业主们一边玩游戏,一边欣赏孩子们在树荫下,一边参加亲子活动(山歌大赛),一边听“未来星”演唱。“卓达物业杯”腾讯棋牌 QQ 游戏社区赛活动拉开帷幕。

此次活动以网络棋牌游戏为主,将走进卓达 26 个社区,届时为社区业主奉献精彩的文艺节目,丰富业主夏季生活。卓达物业副总李海青在开幕式上讲话,对莅临本次开幕式的广大业主及各界朋友表示热烈的欢迎,并预祝本次活动取得圆满成功。

卓达物业倡导“文化社区,精神家园”的社区文化理念,每年都会举办丰富多彩的社区活动,这些活动旨在丰富广大业主的业余文化生活,和睦邻里关系,增强广大业主的凝聚力 and 认同感。李海青说,希望通过社区活动在社区文化建设这个大舞台上,谱写出一曲曲和谐、贴心服务、共铸幸福家园的动人篇章。

据悉,6月12日—19月26日活动期间,卓达物业、卓达好邻也将陆续腾讯棋牌 QQ 游戏社区赛“这个令人社区,让业主真切地感受到卓达物业服务产品及卓达好邻优质服务,并为企业品牌注入新的活力和内涵。卓达物业和卓达好邻将全力支持“卓达物业杯”腾讯棋牌 QQ 游戏社区赛,冠军获得者将得到卓达物业提供的丰厚礼品,有

广大消费者好评的——卓达富苑大米和来自美国南湾岛的新品——卓达富苑小花加满或卓达米胚油,另外还可免费体验卓达好邻保洁士 4 小时保洁服务。

组织者告诉大家,冠军奖品不好得没关系,还有汽车卡免费抽奖。河北联通赠送卓达社区居民 3G 手机流量包;蒙牛免费送,社区内所有儿童可免费品尝未来星牛奶,这么多优惠,你怎么可以错过?

另外,卓达物业、卓达好邻社区推广活动将在每个社区活动中,同时赠送腾讯棋牌 QQ 游戏社区赛纪念品,卓达好邻更是推出超值团购套餐,再降价只要 299 元,同时赠送北京游的特别团购“大礼包”卓达,支持卓达的客户和业主朋友们!

## 刘铁重的“董记煎饼”铺

提起煎饼,你一定会说,嗨,谁没吃过呀!车站旁或马路边儿不都是卖煎饼的摊儿嘛,大妈系着油渍斑斑的花围裙拿勺勺,一边煎饼一边招呼着顾客来光顾的顾客。

你也!本期“社区好邻居”为您推荐的“董记煎饼”铺,是一家经营了多年的老店,店主刘铁重,1961 年出生,该店位于卓达花园里坊 8 号,十平米的小店专门制作煎饼,店内不仅干净卫生,而且服务态度热情,经济实惠接地气,非普通煎饼可比。小刘经营的煎饼主要有三种煎饼,小米面加黑豆面,玉米面加黑豆面,鸡蛋米面,三种煎饼可以分别精制,顾客还可以根据个人喜好要求每样煎饼加一点儿,又称混合煎饼,四种风味煎饼各有特色。

刘铁重的煎饼之所以保持 9 年,生意越来越红火,除去靠到多勤劳,更关键的是其独特之处。一是原料真真价实,所用豆子,米面从购买,磨粉加工,磨制煎饼等完全严格按照工序精心精心制作,不仅保留了原料的营养成分,还使制作出来的煎饼味美和口感香醇,这也是留住了许多老顾客秘诀。二是其独一无二的制作工艺,小刘煎饼比大摊大小,分分钟制,同一煎饼需要两分钟和煎,第一套煎饼大小,专门用夹煎饼和煎锅,约莫半分钟,煎饼开始摊开,蛋液与煎饼融为一体,

快速铲起,将煎饼二套炉具之上,使用特制火烙摊煎饼,待煎饼烙成后,将蛋液,加薄饼,加调料,三是将料调配均匀,营养丰富,色泽诱人。“董记煎饼”所用配料达六七种之多,且多为当时采购亲自加工。葱花,香菜末,芥末,韭菜叶,甜面酱,辣椒酱等。试想,一张香酥的大煎饼上,金黄的蛋液与饼融为一体,先煎鸡蛋薄饼,而后各种调料比如葱花葱花葱花葱花,加上薄如蝉翼的煎饼,油淋淋的韭菜叶,在煎饼时,一套煎饼制作完毕,煎饼同时不过两分钟!经过包装好的煎饼,香味扑鼻,煎饼甜香脆,黄绿相间,真是好吃实惠看得见。拿在手中,您不及停咬一口,但嚼嚼,又香又脆又酥,因为小刘的煎饼个儿大,许多顾客要求从中切开,一分为二,单独包装,也是供多人食用。

不知您有没有发现,如今食品种类多,煎饼摊,自吉饼,夹馅煎饼等,基本都是肉馅作皮儿,相比之下,煎饼无油少脂,可以算是多种馅料组合而成的高档,为确保原料新鲜,小刘的口子每天凌晨 5 点钟开始准备,黎明打制,清晨切菜,早上五六点钟便开始接待顾客,一直忙碌到中午前,每天平均销售 250 左右。说起店名,小刘憨厚诚实地说,起初加盟“董记煎饼”全国连锁店,但目前在实践中不断创新和琢磨,现在煎饼的甜香和酥软就是刘铁重风格。

(文图 李海青)









■小荷 小荷已露尖尖角，静待蜻蜓落上头。



■诱惑 看，太阳晒的香熟了，嘴里有没有酸酸甜甜的口感。 蔡丽军 摄

# 太阳城的夏天



■劳动 美景怡人，还更需要每个人做出贡献。



■惬意 三位白发老人，享受着惬意的时光。



■水车 旋转的水车，诉说着一段传说。



■浮云 蓝蓝的天上，飘着大大的棉花糖。



■凉亭 荷塘中的一方清凉之处，谁在凭栏远眺。

■本版摄影（除署名外），社区记者 冯玉清